

# 二手车「限迁」政策负效应显现

去年以来,新车销售和二手车交易两者联动,新车和二手车一体化趋势加速,新车需求低速增长,置换更新比例大增,表明我国汽车市场的发展已经进入成熟发展期。然而二手车市场出现的新情况——众多城市“限迁”(限制迁入)政策的实施,使进入成熟期中的二手车市场发展遇到问题。这是日前北京亚运村汽车市场信息发布会传出的信息。

今年7月份全国二手车交易39.67万辆,比上月微跌0.63%;交易额203.52亿元,比上月增长7.67%。其中轿车23.22万辆,环比增长1.92%,交易额126.80亿元;客车6.38万辆,环比增长3.77%,交易额24.84亿元;载货车5.11万辆,环比下降3.04%,交易额17.45亿元;越野车0.99万辆,环比增长9.31%,交易额17.07亿元。

今年前7个月二手车累计交易量和交易额,同比虽保持增长,但增幅下降,“限迁”政策负效应开始显现。二手车累计交易270.22万辆,同比增长17.26%,较上半年跌了1.22个百分点;累计交易额1335.74亿元,增长18.35%,增速跌了9.82个百分点。其中轿车交易151.66万辆,增速24.31%,跌了0.59个百分点,交易额787.64亿元;客车交易44.17万辆,增速20.88%,跌了2.53个百分点,交易额173.91亿元;载货车交易39.12万辆,增速6.86%,跌了3.28个百分点,交易额151.63亿元;越野车交易5.62万辆,增速21.46%,跌了15.95个百分点,交易额92.39亿元。

另据北京亚运村汽车市场分析,8月份京城二手车交易之所以仍处高位,主因是北京老旧机动车淘汰补贴政策进入倒计时,国五排放标准临近实施,为了置换新车,国四排放车辆价格几近触底,拼命清库促销。即便如此,二手车交易还是受到相当影响,8月份二手车交易5.7万辆,环比下降5.9%,同比增长33.5%;1-8月累计成交二手车43.66万辆,同比增长120%,但较前7个月增幅回落23个百分点。二手车成交环比小幅下降,较前7月增速大幅回落,原因在于各地“限迁”政策,造成北京二手车出口渠道明显收窄,外迁率下降到50.9%。

中汽流通协会收集的数据显示,全国出台二手车限迁政策的城市,已经很可观,限迁城市达221个,其中能够接收国二排放标准及10年车龄汽车的城市只有22个,且多数分布在新疆和内蒙古等偏远地区。这些地方的二手车市场分散,少有集约化的统一流通,管理上很不方便。二手车“限迁”政策,正在产生“蝴蝶效应”,这对培育二手车市场、发展新车市场,都是不利的因素。中汽流通协会呼吁引起全行业重视,为二手车寻求出路。 特约撰稿 张伯顺

# 东南V5菱致上市 6.98万元起售

9月19日,东南汽车在北京正式推出了全新车型V5菱致,它主打智能科技牌,应用了东南汽车先进的VI-DO系统,此次共推出7款车型,售价为6.98万-9.38万元。

作为一款定位为紧凑型的高端车型,V5菱致与三菱翼神共线生产,其长、宽、高分别为4570/1770/1475毫米,轴距为2610毫米。外观上,它采用双幅镀铬格栅前脸,并配有熏黑的头灯、LED日间行车灯,而自头灯处延伸而来的高腰线一直贯穿至车尾,与车侧下方的线条交相辉映,同时,车尾动感的尾翼设计突显了这款车的运动气息。内饰则更加倾向家用风格,简洁大方,出风口平行设计,仪表盘采用双炮筒设计,中控台配备大屏幕显示器。

V5菱致最大的亮点在于搭载了名为SEMI东南多媒体交互系统。该系统由行车电脑、超大屏导航影音娱乐系



统、VCUS语音提示系统、INS智能安全通讯模块等几大部分组成,可实现人与车之间的对话功能。驾驶者通过这一系统,可把握车辆状态信息,进行定速巡航、导航、多媒体影音系统及空调的设置。

安全方面,V5菱致配备了CSPS全方位安全防护系统,包括ABS+EBD+

BAS、胎压检测、前排和双侧安全气囊等配置。

动力上,V5菱致搭载同V3菱悦相同的1.5L三菱4A91全铝发动机,配以5速手动或CVT的动力总成,最大功率为88Kw,未来有望搭载1.5T发动机,同时将配备6速手自一体模式的VT2 CVT无级变速器。

姚琼

# 保时捷全新Boxster上市

继四月在北京车展上首次亮相亚洲后,全新换代的保时捷Boxster跑车日前强势登陆中国市场,其中Boxster起售价为73.2万元,Boxster S起售价为97.6万元。全新的外观带来了更具敞篷跑车的魅力,而技术方面

也有了全面革新,性能更强更具驾驶乐趣,更舒适,更环保。

新一代Boxster通过设计风格的显著变化,重新定义了这一经典敞篷双座跑车系列的未来发展趋势。这款中置跑车具有平滑的车身轮廓,醒目的边缘设计受到保



时捷718 RS 60 Spyder设计风格的启发,而其强悍、肌肉感十足的车身轮廓更与Carrera GT的颇为神似。

新款智能轻质车身相比前代车型减轻了35公斤。由于采用了诸多改进措施以及更先进的性能提升和节能技术,新款Boxster二氧化碳排放量最多可降低16%,而动力性能却没有丝毫降低。

搭配2.7升中置发动机的新款Boxster具有高达265hp的最大输出功率,仅在5.5秒内便能从静止加速到每小时100公里;搭配3.4升水平对置发动机的Boxster S可产生315hp的最大输出功率,其0-100km/h加速时间仅为4.8秒。

新款Boxster的个性化配置包括自动启动/停止功能和7速双离合变速箱(PDK)。此外,新款Boxster车型同时配备了新一代的CDR音响系统以及7英寸触摸屏。

张云

# 十一黄金假期出游,您的坐驾准备好了吗?

飞机晚点、车票难买、交通不便……是你旅游的绊脚石,那么你对应该选择自驾游,远离城市的喧嚣、想到哪里随心所欲、看到美丽景色就驻足欣赏,享受无拘无束的十一悠长假期。国庆黄金周八天假期马上就要到了,难得的假期,一定要带上家人来一次金秋之旅!而对于大多数家庭来说,选一款能满足全家出行的车型是烦恼的事,随行座驾要求面面俱到:既要照顾老人的便利,又要保障小孩的安全,同时又要承载全家乘坐的舒适感,如果喜欢悠闲、放松的自驾游不妨选择一部MPV,上海大众途安就是个不错的选择!

## “大”空间 “众”乐乐

自驾游出行,各式行各林林总总,这时就需要一部“大明星”的座驾来发挥神力,途安多达50种的座椅组合方式提供的多变车内空间布置,30多个车内储物空间,大容量多级车顶置物架,后排车门及前排座椅、杯托和储物盒等设计,能让每位驾乘者都有储物空间,1900L超大行李厢容积更使途安宽大的空间优势更加突出。新途安宽大的空间不仅可以容纳全家人,还有着良好的舒适乘坐感,超大的内部空间可以轻松地容纳进旅行所需的一切物品。通过二、三档座椅的简单折叠、移动或是拆除,可轻松实现2-7人的空间转换,满足不同出行人数家庭的各种空间需求。

在自驾游过程中,长途驾车往往占有一定的比例。如何让驾驶变成乐趣,变枯燥为享受,大众新途安定速巡航系统、智能显示行车电脑、双开式全景天窗等人性化配置让这款车为驾驶者创造了一个舒适多变的车内空间。高保真

立体声系统,支持CD/MP3/WMA等多种格式的媒体文件,使用方便,音乐播放随心所欲,为消费者提供全方位的娱乐享受。

旅行途中,家人是否会因为对车内温度调节产生分歧呢?男人喜爱凉爽,而女人或老人则偏好温暖。一些空调如何做到满足2种温度需求呢?途安已独立调节温度的需求,新途安双温区自动空调,可以满足车内两个不同位置上成员对车内空气温度的差异要求,独立温区可以进行不同温度间的随意调节转换。同时新途安搭载了先进的Climatronic双温区自动空调,它拥有6个遍布驾驶舱的传感器,能灵敏地分析车内温度和日照强度,力求精确调节送风量及压缩机排量,同时有效抑制各独立温区实时温度,全力打造舒适惬意的车内空间,亦能有效降低不必要的空调能耗。

## “途”虽远,“安”为首

远离小家庭去游山玩水,路途虽远,但安全最为首要,途安卓越的安全系统也成为车主们出游的最



佳保障。作为家用MPV的标杆,途安的安全系数也有相当保证。秉持“智能科技,为爱升级”的理念,途安配备了最新版ESP电子稳定系统,该系统集成了从ABS到RCP等众多主动安全功能,在获得众多功能的同时也降低了故障率,树立了途安在同级别车型中的新标杆。在自驾游时,这一技术能充分保障全家人的安全性和舒适性,自驾游是件快乐的事情,座椅出点小故障多少会让人扫兴的。此外,秉承德系安全,途安还拥有近40米激光焊接,WORKS安全头枕等一系列被动安全保障,360度为消费者打造如家一般的安全乘坐。

自驾游最需要注意安全的是哪类人?对了,就是儿童,在关注儿童安全出行方面,途安也志在了行业的前列,其配置的ISO儿童座椅固定装置,显著提高了儿童乘坐安全性。自驾游难免会遇到一些小情况,这时急刹车或者急打方向在所难免,大人可以通过系安全带进

行保护,儿童如果没有安全带保护那无疑是相当危险的,全世界每年都有大量的儿童因为没有安全座椅保护而死亡。途安出厂时ISO FIX接口就已经安装在车上了,这样一来ISO FIX儿童座椅就可以轻松地固定到上海大众途安前ISO FIX接口上了。旅途宝中更多了一份对于子女的贴心保护。

## “途安真情回馈月”进行中

是不是已经有了驾驶途安出行的冲动了呢?值此佳节之际,为答谢广大车主对上海大众汽车的支持,上海地区各经销商更推出“感恩的心,感谢有你”途安真情回馈月活动!

如近期您收到上海地区大众各特约经销商发来的“到店就有机会领取中秋礼一份,介绍朋友购车还有好礼相送”的短信,请不要诧异,这是上海地区各大众经销商向您表达的一份谢意,感谢您对上海大众产品的认同与支持。咨询电话:

021-32536022



**活动链接** 9月27-28日,南方友谊商城广场(沪闵路7388号),上海大众“运动全城”车展隆重开幕,届时全新朗逸、全新帕萨特等热门车型纷纷登场。当天订车即送龙兴寺祈福月饼一盒,另有40万人意外险和朗逸香芬套装等您来福,详情请致电电话大众(021-54095008)。